

臺灣語文學系

涂O芸

得知自己獲得系上推薦為校友總會獎學金人選的當下，真的感到非常開心與榮幸。

此項獎學金每學年頒發一次，且各系僅有一位名額，因此，能有這樣的機會受到系上師長的肯定與推薦，獲得這份榮耀，真的非常不容易也非常難得！大學四年期間，大概就只有這麼一次的機會而已吧！所以更讓我感到這個機會是多麼寶貴、有價值。

就讀中教大，從新鮮人的小大一開始，一直到現在大四了，能在大學四年中，有幸獲得校友總會的獎學金，內心十分澎湃，非常開心與榮幸，也有種被肯定的感覺。

能獲得這項殊榮，當然也要感謝中教大的栽培，提供了優質的教學環境。系上老師在文學、文化、語言方面，擁有各領域的專業，且理論與實務並重，在理論建構後也能實際靈活應用。自己本身是師培生，也有修習教育學程，學校師培處亦用心辦理相關課程，培育具備教育專業及教育熱忱的優秀師資生。在中教大，除了可以習得學科知識外，更是常舉辦豐富多元的講座、活動，讓大學生活更加充實。在社團活動部分，學校目前共計有 72 個社團，性質多元，提供我們學生多樣化的選擇，豐富大學時期的閱歷。像我就參加了「禪悅佛學社」，學會以樂觀正向的態度面對人事物。也因為擔任副社長，學會如何管理社團事務與人際關係間的互動交流。

很榮幸有機會獲得這份獎學金，真的特別感謝校友總會。為了提攜及培育我們中教大的學生，特別設立了此項獎學金，自民國 93 年起開始頒發，一直到現在。而我也很幸運地，有機會成為其中一員，接受這項殊榮。

俗話說：「取之於社會，用之於社會。」在大學期間有機會領取獎學金，獲得校友總會的肯定與鼓勵，除了心懷感謝之外，亦期望自己在未來，行有餘力之時，也能以各種形式，再繼續回饋給學弟妹，也將這份精神流傳下去，鼓勵並成就更多優秀的學弟妹。

獲得這項榮耀的肯定，也鼓勵著我，讓我有動力可以繼續往前邁進、自我精進，才不會辜負這筆獎學金的鼓勵與期待。

千言萬語也難以傳達我心中的心情，開心、榮幸、感動與感謝，這些情緒難以言喻。總之還是很感謝有這次的機會，讓我獲得這份殊榮，我會繼續努力，持續精進自己！